## 华西社区报华阳之富

2021年10月20日 星期三 (农历辛丑年九月十五) 国内统一刊号: CN51-0131

四川日报报业集团主办

华西社区报 华阳街道党工委、办事处联合出版

热线:(, 86968579

投稿邮箱:hxhyzc@163.com

今日8版 第126期

## 做好选民登记 严格把关候选人

华阳街道召开区人大代表换届选举工作动员会

10月17日,华阳街道召 开双流区区人大代表换届选举 工作动员会,对人大换届选举 工作进行安排部署,街道全体 班子成员、街道中层干部及街 道各社区书记参会。华阳街道 党工委委员、人大工委主任主 持了会议。

会上,华阳街道党工委副书记、办事处主任宣读《成都市双流区人民代表大会常务委员会关于成都市双流区区、镇人民代表大会换届选举的决定》,西寺社区、龙河社区、祥龙社区代表就如何做好换届选举工作进行发言。

华阳街道党工委副书记、纪工委书记就人大换届选举工作的组织、宣传、纪检工作进行动员讲话,要求各部门、社区要深化统筹组织,部署好换届选举工作安排,思想认知高度重视,细致做好选



人大代表换届选举动员会。

民登记,严格把关人大候选人;加强 宣传报道,营造好换届选举舆论氛 围;强化监察力度,营造风清气正的 选举环境。

华阳街道党工委书记就人大代表换届选举工作强调:

一、统一思想、提高站位,增强

做好人大换届选举工作的责任感和 使命感。此次换届选举是在《选举 法》修订后和疫情常态化防控的背 景下组织开展的一次重大政治活 动,它是通过法定程序把党委的组 织意图转换为人民共同意志的一次 生动民主实践,各部门、社区要以 高度的政治责任感和历史使命感,认真贯彻落实中央和省委、市委、区委部署要求,集中精力、扎实工作。

二、认真分析、吃准政策,把握此次人大换届选举与上次换届选举的不同之处。要为流动人口参选创造便利条件;选民以电话、微信等形式委托带票,必须打印固化书面证据、存档备查;代表资格审查要认真受理,及时调查处理。

三、加强领导、协同配合,精心组织人大换届选举的各项工作。坚持条块结合,各社区党委书记对辖区换届工作负领导责任。对换届选举过程中的违法违纪行为"零容忍",绝不允许拉票贿选等任何破坏选举行为,各部门、社区要有序推进各个环节,确保选举任务依法顺利完成。

华西社区传媒记者 刘福燕 摄影报道

## 致敬重阳 情暖人间

弘扬敬老美德,华阳举办系列活动庆祝重阳佳节

夕阳无限好,人间重晚晴。 10月12日晚,四川天府新区华阳 街道"温暖重阳·敬老月"系列活 动之"致敬重阳 情暖人间"综艺 晚会在安公广场举行。华阳街道 主要负责人、华阳老年人协会、华 阳街道各社区老年朋友及观众共 聚一堂、共庆佳节。

今年重阳节前,华阳街道联 合华阳老年人协会开展了2021年 温暖重阳敬老月系列活动,从9月 开始,启动了"最美老人""孝亲敬 老楷模""优秀民政志愿者"表彰活 动,华阳街道24个社区积极参与 这一活动。经过推荐、审核,杜贵 琼等8名老人被授予"最美老人" 荣誉称号,李虹等8名人员被授予 "孝亲敬老楷模"荣誉称号,梅玉亭 等8名人员被授予"优秀民政志愿 者"荣誉称号。在10月12日晚的 活动现场,街道对这些先进人物进 行了表彰,以此进一步弘扬中华民 族敬老、爱老的优良传统,营造浓 厚的重阳节氛围。



重阳节文艺晚会以《我的祖国》 大合唱拉开序幕。随后,华阳街道党 工委书记致辞,向华阳的老年朋友们 表达节日祝福。晚会现场节目表演 丰富多彩,有男女声二重唱《热爱的 家园》、鼓舞《华夏鼓韵》、京剧《没有 共产党就没有新中国》、音乐书画《杂 爱的爸爸妈妈》、音舞快板《构建和谐 幸福的家园》……华阳老协各团队倾 情演出,精彩的节目展现出华阳老年 人丰富的文化生活与昂扬的精神面 貌,清脆悦耳的歌声、轻松欢快的舞 蹈、悠扬和谐的乐声带给大家美的整 受,观众们听得人神、看得喜悦,整个 表演活动中,掌声雷动,笑声不断。 此外,文艺晚会上还设置了微信"摇一摇"抽奖活动,并为中奖的居民颁发小礼品,观众在观赏文艺节目的同时还能得到惊喜的奖品,让重阳节喜庆氛围更加浓厚。

在华阳的本次系列活动中,10月8日至11日,华阳老年人协会分别在红星美凯龙、南湖春天、府河音乐花园、古城小广场4个分会场进行了惠民文艺演出活动;10月8日至12日,广都书画社举行书画展,展出50余幅作品,全部出自社区书画爱好者之手,他们挥毫泼墨,用书画作品传扬孝道文化,大力弘扬中华民族敬老、养老、助老的美德,为华阳文化活动建设增

光添彩;10月12日上午,华阳老年 人协会组织2021年华阳街道空巢 老人关爱活动,为空巢的老年群体 送去节日慰问。

今年的温暖重阳·敬老月系列活动不仅弘扬了中华民族尊老、敬老、爱老、助老的传统美德,也让老人们感受到来自政府和社会的温暖,让老人们度过了一个温馨祥和的重阳节。

华西社区传媒记者 刘福燕 街道供图



